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令和２年鋸南町教育委員会第９回定例会議事録 

 

１．日 時  令和２年８月２０日（木）午後２時開会～午後２時４８分閉会 

 

２．場 所  鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

３．出席委員 教育長 富永安男   委 員 山野正人 

       委 員 中山郁夫   委 員 篠原恭惠 

 

４．出席職員 教育課長 福原規生  主任指導主事 桂 幸一 

       教育総務室長 石井 肇  生涯学習室長 笹生浩樹 

 

５．開 会  富永教育長が開会を宣言 

 

６ 議事録署名人の指名  富永教育長が篠原委員を指名 

 

７ 議事録の承認  令和２年７月１６日開催の第８回定例会議事録について承認 

 

８ 会議の傍聴  傍聴者無し 

 

９ 教育長の報告 

本日は２点ご報告をいたします。 

１点目ですが、過日、２学期に予定されております修学旅行と、宿泊を伴う学習活

動及び県外への校外学習について、中止の判断をさせていただきました。 

教育委員会や校長会で検討をいただきながら、８月６日には保護者にも文書を配布

したところです。翌日には、房日新聞へ記事を掲載しました。 

なかなか収束しないコロナウイルス感染症ですが、今日の新聞によりますと遂に富

津市でも２人の感染者が確認されたそうです。 

感染者がいないのは、南房総教育事務所管内では鋸南町のみとなりました。鋸南町・

御宿町・長生村・長柄町・睦沢町では、まだ感染者が確認されておりません。鋸南町も

時間の問題かもしれませんが、出来れば感染者が確認されないことを祈っています。 

２点目は、あらゆる行事が延期や中止となっておりますが、「鋸南町教育の日」の行

事は、１１月２１日の第３土曜日に予定どおり実施したいと考えております。 

会場は、鋸南中学校で午後１時３０分から開会し、第１部では表彰式を、第２部で

は教育講演会としてオリパラ関係者をお招きしたいと考えています。 

なお、コロナ渦でありますから、今後は内容や運営の仕方について十分検討してい

く必要があると考えております。教育委員の皆様には、「鋸南町教育の日」の当日はよ

ろしくお願いいたします。と報告・説明した。 
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10 議 事 

（１）報告事項 

① 石井教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に２件あったと、別紙 

説明資料により報告・説明がなされた。 

 

 ② 桂主任指導主事から、夏休み中の現在、児童生徒・教職員について事故等の報告は

無いこと、小中学校の修学旅行中止の判断について、児童生徒へ熱中症の注意喚起に

ついて、別紙説明資料により報告・説明がなされた。 

（意見） 

 ・ 中山委員から「コロナウイルス感染症の影響で各種行事が中止となり、関係者は色々

と大変である。様々な状況について情報交換しながら、協力し合っていくことが大切

である。」との意見があった。 

 

③ 笹生生涯学習室長から、生涯学習室関係の９月補正予算の内容について、昨年度の

学校施設開放と社会教育施設の利用状況等について、社会教育施設の災害復旧事業進

捗状況について、８月８日開催のＢ＆Ｇ財団主催マリンスポーツ体験会について、菱

川師宣記念館の新収蔵品展と今後の企画について、別紙説明資料により報告・説明が

なされた。 

（質疑） 

 ・ 中山委員から「海洋センターの水道直結工事は災害用であるのか。災害時に水を供

給する拠点になるということか。」との質疑に対し、 

   笹生室長から「避難所である海洋センターは、長期停電の際に送水ポンプが使用で

きず水道が利用できないことから、水道管を直結して、ポンプが動かなくても水道を

使うことができるようにするためのものです。」との答弁がなされた。 

（意見） 

 ・ 篠原委員から「地元で出来る体験会の継続と、体験活動の計画・実行をお願いした

い。また、色々な行事が中止となっているが、それに替わるものを計画・実行する体

制づくりをお願いしたい。」との意見があった。 

 

④ 石井教育総務室長から、教育総務室関係の９月補正予算の内容について、別紙説明

資料により報告・説明がなされた。 

（質疑） 

 ・ 中山委員から「給食センターでは空調設備が無いことで、これまで事故等は無かっ

たか。暑い時には、窓を開けていたか。委託業者が変わったことで空調設備を設置す

るのか。」との質疑に対し、 

   石井室長から「これまで事故等はありません。暑い時は網戸にしていました。以前

から空調設備設置を検討していましたが、国の臨時交付金が活用できますので予算を

要求しました。」との答弁がなされた。 
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（意見） 

 ・ 山野委員から「給食センター調理員が、衛生的で活動しやすい環境になることは感

謝している。」との意見があった。 

 

⑤ 福原教育課長から、運動会の来賓について、町民運動まつりの中止について、文化

祭の開催方法について、成人式開催の検討状況について、別紙説明資料により報告・説

明がなされた。 

（質疑） 

 ・ 山野委員から「成人式の対象者は何人か。」との質疑に対し、 

 福原課長から「７０人ですが、概ねその８割位が参加すると見込んでいます。」との

答弁がなされた。 

 

（２）その他 

 ① 石井教育総務室長から、１１月までの行事日程について、別紙説明資料により報告・

説明がなされた。 

 

 ② 富永教育長から、次回の定例会について協議があり、第１０回定例会は１１月１９

日の木曜日、午後２時から中央公民館で開催することに決定した。 

 

11 閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

                             令和２年９月１７日 

 

              鋸南町教育委員会 教 育 長  富 永 安 男 

 

 

                       教育委員  篠 原 恭 惠 

 

 

              議事録作成    事 務 局  石 井  肇 

 

 

 

 


